

幽默的妈妈

八达小学26班 刘昱琛
证号:23011000174
指导老师:许鹏

我有一个妈妈,她跟别的妈妈比,有一个与众不同的地方,那就是:幽默。

早上我起不来时,妈妈就把我当成一个“大萝卜”,从“泥土”里硬生生地拔了出来。然后妈妈把大睡衣一敞开,把我像小袋鼠一样装进了“袋子”里,我会像树袋熊一样缠着妈妈。可是现在的我长大了,脚怎么也塞不进“袋子”里。于是,妈妈唱起了搞笑的歌:“袋鼠妈妈,袋鼠妈妈,有个袋鼠,淘气宝宝喜欢把袋鼠给戳穿”,我在妈妈怀里笑个不停,就像电动笑脸娃娃一样止不住,差点儿笑抽筋,我的瞌睡一下子就逃之夭夭了。

晚上,我最喜欢的事就是摸妈妈的头发了,可妈妈认为我长大了,不能再摸头发了。于是,她想了一个办法,只要我一碰到她的头发,她就会用两根手指在我全身上下来走去,害得我在床上笑得滚来滚去,差点儿没掉到床底下。就这样,我就没有力气去摸妈妈的头发了。妈妈给这个办法取了一个搞笑的名字,叫“笑笑胶”。当我再次摸妈妈头发时,她会笑呵呵地说:“你需要‘笑笑胶’吗?”。我听了,立马把手缩进被子里,然后结结巴巴地说:“不……不要!”我的坏习惯一下子就溜之大吉了。

你看,我的妈妈是不是特别幽默!

神奇的蛋壳

八达小学22班 李宸希
证号:23011000123
指导老师:胡婉熠

早上,小蝴蝶、小虫子和小蚂蚁一起来到草地上玩。它们玩得正起劲的时候,突然发现草地上有半个鸡蛋壳。小虫子说:“这么大的蛋壳能干什么呢?”小蚂蚁说:“可以做成跷跷板”。“好主意!”小蝴蝶高兴地拍着翅膀表示赞同。于是,它们找来了一块木板,把蛋壳放在下面,跷跷板就做好了。小蚂蚁和小虫子高兴地在跷跷板上一会儿上升,一会儿下降,而小蝴蝶在一旁为它们加油助威。它们玩得真开心呀!

过了一会,小蚂蚁和小虫子异口同声地说:“小蝴蝶,我们也想像你一样飞上天空去看看”。小蝴蝶说:“好呀,不如我们用蛋壳来做一个热气球吧。”于是,它们找来四根绳子和一个塑料袋,把绳子和塑料袋绑在蛋壳上,不一会儿,一个热气球就做好了。它们兴奋不已地坐了进去,飞上了蔚蓝的天空,千变万化的云朵浮现在它们眼前,小虫子和小蚂蚁不禁感叹道:“哇,好美呀!”

到了下午,天空中忽然乌云密布,下起了倾盆大雨。它们急忙把热气球降了下来,小蚂蚁灵机一动说:“我们可以把蛋壳做成降落伞。”于是,它们把鸡蛋壳倒过来,一起钻进了蛋壳伞里面躲雨。

天黑了,雨停了,周围静悄悄的,三个小伙伴玩了一天累得筋疲力尽,它们一起躺进了用鸡蛋壳做的摇篮里,把一片柔软的树叶当做被子盖在身上。天空中星星困得眨眼睛躺在月亮的怀里,不一会儿,它们也进入了甜蜜梦乡。

啊!这是多么有趣,多么神奇的一天呀!



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号

绘画作品



中国传统节日

九方小学三(1)班 刘宇航
证号:22031170083 指导老师:陈康琳

绘画作品



大龙虾

九方小学三(3)班 周俊丞
证号:22031170118 指导老师:王珊

我的植物朋友——多肉

六0一中英文小学347班 唐妍茜 证号:22010990092 指导老师:王思雨

在我的书桌上有一盆多肉,是妈妈送给我的生日礼物,它每天陪伴我学习,我把它当做我的好朋友。它有一个好听的名字“芙蓉雪莲”。站远一点看,它像一个仙人球;靠近了看,它像一朵盛开的绿色荷花。

仔细观察,它的叶子是翠绿的,呈倒心形,叶子根部很细,越往上越宽,顶部又变尖了。如果吸收了充足的阳光,它会变成粉红的,上面还有一个棕色的小点,像一双小眼睛在监督我学习。

它的叶子有规律地排列着,一层紧挨另一层,层与层之间的叶子是错开的。同时,每片叶子的厚度都不同,外层薄,越往里面越厚,像一个个胖嘟嘟的熊掌。当我作业做对时,它们好像竖起一个个大拇指在夸我。叶片中间冒出一根枝条,像一支箭一样,所以也叫它花箭。花箭顶部开出一朵小花,弯弯地垂下来像老奶奶弯曲的背一样。

前几天,我突然发现盆里多了一片发了芽的叶子,这是我曾经不小心碰掉的。我当时好担心它小命不保,但是现在竟然又新开出了一朵小花。没想到它经受磨难后,竟然还能顽强地生长,这也让我更加喜爱它。我喜欢这个朋友,更喜欢他顽强的生命力。

一次难忘的参观活动

九方小四(9)班 沈煜博
证号:23031170531

株洲日报社校园记者俱乐部组织我们参观湖南汽车工程职业学院,这次参加活动内容丰富多彩,我们都收获满满。

其中叠军被是我学得最认真的一项。军士教育学院的准军人哥哥特别耐心又细致地教我们,别小看叠被子是日常生活中再普通不过的一件小事,但是要想叠好军被,可不是一件简单的事。首先将被子一侧的四分之一向中间叠,另一边也一样叠好,然后把两边抹平,接着两边依旧用目前叠好被子的四分之一向中间叠,之后在上下六分一的位置用指甲画出两条线,中间大约留八厘米,在八厘米的中间画一条直线,沿这条线叠上去,两边叠一样。被子中间约剩三分之一,再将中间一扎处两边用指甲画两条直线,向中间拉拉,拍成一条直线,两头折叠好向中间靠拢,拍成一条直线,最后修整好各个角。因为哥哥告诉我们:“三分叠,七分修”,要把被子修整得像一块正正方方的豆腐。

从今天起我以哥哥们为榜样,努力做一个不怕苦不怕累,严格要求自己的好学生。

自编儿歌《小鳄鱼大嘴巴》

八达小学14班 陈睿轩
证号:23011000064
指导老师:谢虹

小鳄鱼大嘴巴,
满口尖牙真可怕。
长长尾巴短腿腿,
动物园里常见它。

书籍

株洲市二中枫溪学校(西校区)1905班
张珈瑞 证号:23020670006
指导老师:刘美玉

有人说,书籍是人类进步的阶梯。我说,书籍是我最好的老师。它,无私的传授知识。它,带领我们走进知识的海洋。

甜

茶陵县芙蓉学校1804班 谭雨欣
证号:23081740198

生活就像是一个百味瓶,酸甜苦辣咸样样俱全,我们品味了生活中的苦,更要时刻咀嚼生活中的甜。

有一次,我看到一位同学摔在了地上,起不来了。周围的同学都走开了,于是我就将她搀了起来。她在我的帮助下站了起来,感激地对我说了一声:“谢谢!”听到了她的话,我开心极了,我又吃了甜。

能为父母分担生活中的一些小事,是甜的。妈妈收拾碗筷时,我会帮忙端菜;妈妈晾衣服时,我会帮忙拿衣服架子;爸爸下班回到家时,我会帮爸爸找好拖鞋,爸爸劳累时,我会帮爸爸捶背,帮爸爸妈妈做一些力所能及的事,看到他们的笑脸,我的心里比吃了蜜还甜。

生活中固然有苦,但更多的是化不开的甜,有时候藏在老师的表扬里,有时候藏在同学的关心里,有时候藏在父母的笑脸里,只要用心去品,就一定会尝到生活的甘甜。

女娲补天

茶陵县解放学校(主校)408班
颜铭
证号:23081750064
指导老师:段君丽

自从女娲创造了人类以后,大地上全部都是人们的欢声笑语,人们过上了快乐幸福的生活。不料有一年天地间突然发生了一次大变化,天上露出来一个大窟窿,地面也裂开了一条黑油油的大缝,洪水从地下涌了出来,森林里的野兽也出来残害人们。

女娲看到这个情景,决定把天上的那个大窟窿补起来。于是女娲就去找彩色的宝石了,打算用神火把五彩石熔炼成石浆把那个大窟窿给补上。女娲飞到一座火山上,看见了火山里全是火红的岩浆,于是她把水神请了过来,请他把所有的水放到岩浆里去。水神把水全部放到岩浆里面以后,火红的岩浆变成了黑色的岩石,然后女娲在里面找了好久,才找到红色的石头。她对水神说了一声“谢谢!”,就去找另外一块石头了。

接着女娲去找绿色的石头了,她飞了好久好久,终于飞到一片绿色的森林里,在一棵大树的一片叶子上面发现了一块正在闪着绿光的石头。

女娲又去寻找另一个目标——黄色的石头。她又飞了十万八千里,飞到了一片黄色大沙漠中,她看见一只小骆驼在行走,身上有一个地方散发着黄色的光芒。于是她飞过去一看,果然是她在寻找的黄石头。

现在还有一块石头没找到,正好今天是阴天,天上全是乌云,女娲立刻飞到乌云上面,她看见了乌云奶奶。她请乌云奶奶给她找一下灰色的石头,乌云奶奶答应了。过了一会,她找到了一个灰色的石头,对乌云奶奶说:“这个能给我吗?”乌云奶奶说:“可以的。”于是女娲把石头拿去熔炼岩浆了。

最后,女娲用彩色的宝石把天上的那个大窟窿补上了。

绘画作品



竹笋

茶陵县云阳小学三(4)班 王欣妍
证号:23082470070



我的家乡在“茶”里

茶陵县解放学校湘江分校1802班 毛嘉雯
证号:23082480015

乡下人家

茶陵县解放学校(主校)406班 骆杰玮 证号:23081750041

乡下人家总爱在屋前的土地上,种一些白菜,或萝卜。一颗颗嫩绿的白菜幼苗探出了脑袋,伸了伸懒腰,观赏着这美丽的世界……还有些人家,会在门前种几棵大樟树。到了夏天,这些樟树的像一个警惕的哨兵一样。

鸡,乡下人家照例总要养几只的,从他们屋前的场地上走过。你肯定会瞧见一只母鸡,慢悠悠地走出鸡舍,外出寻找食物,偶尔有几个孩子发现了它,准备抓住它,那时,“鸡飞人跑”的故事又要上演了……

春天的到来

攸县东北街小学2014班 刘思琦 证号:23071560058

春天的到来,万物复苏。清晨,我拉开窗帘,看见春天的到来,多像一幅画呀!

我看见小朋友们在绿油油的草地上快乐地唱歌、跳舞、做游戏;我看见小草,不禁让我想起了

《赋得古原草送别》这首诗中“野火烧不尽,春风吹又生。”这句话表达的意思是,小草的生命力很顽强,小草就像一位位军人。

春天的到来,这美丽的春光,我们可不能让它偷偷地逃走了!

油菜花

茶陵县芙蓉学校2014班
李正上
证号:230817401779
指导老师:张红梅

早春二月的一个周末,我看见田野里盛开了一大片油菜花。

我站在又长又宽的马路上看那一大片油菜花,我仿佛看见了一大片金光闪闪的金子,感到非常震撼。

走近了发现它们排列得整整齐齐的,有的油菜花瓣全部展开了,有的只开了一部分,还有的是绿油油的谷粒大小的花苞。茎长长的,绿绿的,周围长满了细长的叶子,花朵立在正中间。一阵阵轻风吹过来,我闻到了浓浓的花香,花儿就像一个舞蹈家在跳舞,不时有几只蜜蜂在花丛中上下飞舞。风过去了,它们又像一位位挺拔的军人立在那里。

听妈妈说,油菜花结的油菜籽还可以用来榨油,这么美丽又实用的油菜花,你们喜欢吗?

童年的回忆

炎陵县城南小学1903班
黄心琳
证号:22101870663

这些事——是刻在脑海中的回忆:

阳光明媚的院子,一地的枣子,满脸的笑容和汗水。

冬日

茶陵县解放学校(主校)408班
陈浩霖
证号:23081750066
指导老师:段君丽

冬天的清晨——有着怎样惊心动魄的美丽呢?

四处飞舞的雪花,奔跑嬉戏的孩童,银装素裹的世界。



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号